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12544 　名
9931 　名

設問No 1 2 3 4 5 平均 全平均

① 5706 3462 699 35 13 4.49 4.49

そう思う
やや

そう思う
どちらでも

ない
あまりそう
思わない

そう
思わない 平均 全平均

② 4845 3822 985 148 28 4.35 4.35

③ 4283 3858 1284 304 104 4.21 4.21

④ 3784 3993 1585 310 121 4.12 4.12
⑤ 3241 4223 2022 252 106 4.04 4.04

⑥ 4573 3512 1404 225 119 4.24 4.24

⑦ 5332 3141 958 252 96 4.37 4.37
⑧ 4446 3039 1622 491 173 4.14 4.14
⑨ 4564 3254 1374 406 176 4.19 4.19
⑩ 4931 3378 1188 180 90 4.32 4.32

⑪ 61 20 11 3 0
⑫ 48 33 13 1 0

学科
理学療法学科

1421

授 業 コード：

子ども保育学科
医療心理学科・

臨床発達心理専攻

1599

回答者数：
 医療福祉学科・
視能訓練専攻

 医療心理学科・
言語聴覚専攻社会福祉学科

設　問　文

授業評価アンケート

1579 84410151791

健康心理学科

２０１９年度　後期

366

その他

授業科目名： 全体

無記入

2年次

受講者数：

担当教員名：

学年

 医療福祉学科・
介護福祉専攻

この授業全般について、あなたは
１．満足である ２．やや満足である ３．どちらでもない ４．やや不満である ５．不満である

774

184384

無記入

530

1年次

611

4年次

542

B．授業や教員の教え方について

1385

3年次

3003

大阪人間科学大学

この授業１回あたりで予習や復習に費やした時間は
１．全くしていない ２．30分未満 ３．30分以上～1時間未満 ４．1時間以上～2時間未満
５．2時間以上

授業は質問や意見などを発言しやすい様子であった

シラバスで掲げられている到達目標を達成できそうだ

授業の学習目標を学生に伝えていた

授業を受けて、関連領域をさらに深く勉強したくなった

学生が集中しやすい授業だった

Ｃ．教員のオリジナル質問

学生の理解度を確認しながら授業が行われていた

この授業への出席割合は
１．毎回 ２．ほとんど ３．３分の２ぐらい ４．半分ぐらい ５．半分未満

授業に積極的に参加した

A．あなた自身について
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⑦この授業

⑦グループ全体

⑧この授業

⑧グループ全体

⑨この授業

⑨グループ全体

⑩この授業

⑩グループ全体

B 授業や教員の教え方について ⑦～⑩ 1 2 3 4 5
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①この授業

①グループ全体

②この授業

②グループ全体

③この授業

③グループ全体

④この授業

④グループ全体

⑤この授業

⑤グループ全体

⑥この授業

⑥グループ全体

A あなた自身について ①～⑥ 1 2 3 4 5
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